



OBECNÍ ÚŘAD LHOTA

INFORMUJE

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

V pondělí dne 27.října 2014 v předvečer státního svátku Dne vzniku samostatného československého státu se bude konat tradiční lampionový průvod spojený s kladením věnce k Památníku padlých. Sraz účastníků bude v 18.30 hod u obecního úřadu. Za deště se akce nekoná!

Srdečně zveme všechny občany

POZVÁNKA

Kinoklub Dřevohostice zvou občany obce na jedinečnou kulturní akci „**Vinobraní na zámku**“. První ročník Vinobraní proběhne již **v sobotu 1. listopadu od 18:00** v dřevohostickém Zámku. Vstupné činí 50 Kč a v jeho ceně je pamětní sklenice na víno.

Hosté se mohou těšit kupříkladu na:

- zrenovované interiéry renesančního zámku
- košt mnoha druhů moravského vína z různých oblastí
- mladou cimbálovou muziku Voděnka
- vybrané zabijačkové produkty, domácí koláče
- vernisáž historických obrazů malíře Karla Tomana

Občany srdečně zve Kinoklub Dřevohostice

SVOZ TETRAPAKU A PAPIŘU

Obecní úřad Lhota bude provádět svoz Tetrapaku **ve středu 5. listopadu 2014 v odpoledních hodinách (13-15 hod)**.

V případě příznivého počasí mají občané možnost společně s obaly Tetrapak nachystat na vývoz i sběrový papír. Tento můžete odevzdat také osobně v pracovní době OÚ, případně jej nechat složený před vchodem na rampě. Možnost vhozu sklepním oknem je omezena na pracovní dobu úřadu.

KOMPLEXNÍ POZEMKOVÉ ÚPRAVY LHOTA (KoPÚ)

Pozemkový úřad Přerov informuje občany, že od 24.10.2014 budou dotčeným vlastníkům doručovány soupisy nároků = seznam pozemků vstupujících do pozemkové úpravy včetně jejich ocenění pro potřeby KoPÚ. Od středy 29. 10. 2014 bude kompletní dokumentace soupisu nároků vystavena na pozemkovém úřadě v Přerově a na obecním úřadě ve Lhotě.

Ve čtvrtek 6. 11. 2014 bude na obecním úřadě po celý den přítomen projektant návrhu pozemkových úprav – paní Alena Truhličková a v odpoledních hodinách také p. Pešl z pozemkového úřadu Přerov. K dispozici budou mít s sebou notebook s aktuální katastrální mapou, leteckými snímky a zaměřením skutečného stavu pro případné prohlížení; soutisk bude taktéž k dispozici (po 29.10.2014) na webových stránkách obce: www.lhotaulipnika.cz

U těchto pracovníků dostanete všechny odpovědi na Vaše dotazy týkající se kompletních pozemkových úprav související s Vašimi pozemky, které jsou předmětem KoPÚ.